

# 傅真天地

2024年3月1日 第134期 手机版6

#### 诚念九字真言 奶奶起死回生

明慧网



妻子的奶奶在农村生活,一生坎坷,也行好 -辈子,遇到别人需要帮忙时,她一定会鼎 力相助。奶奶90多岁时,遇到三次生死难关, 都闯了过去。



### 奶奶三次死而复生

第一次,她在屋外自己吃饭,坐的凳子有点 高,可能是没有坐稳,倒在地上了。当我们 发现时,她已经没有了呼吸,脖子有点发硬 了。我们赶快念"法轮大法好,真善忍好", 老岳父也高喊九字真言,念了大约十几分钟, 奶奶终于有了反应,慢慢地抬起头,说她已 经走了好远,听到有人喊她,她就又回来了。

后来奶奶又发生两次类似的情况,都是老岳 父喊"法轮大法好,真善忍好",令奶奶起 死回生的。

去年12月24日,93岁的奶奶好象有什么心 事似的,她把家里鸡窝盖上,厨房拿好柴火, 把自己住房地面打扫干净,她说她要走了。 就在当晚,奶奶含笑离世。当地会看灵异事 的人说,出殡那天,她被一群小孩童接着, 坐着轿,前后都有高头大马,去了离她老家 不远的娘娘庙,得了福报。



### "赶快帮我念九字真言!"

儿子高中毕业后考入了本市一所重点大学, 明天就要开学军训了。学校要求每一个学生 只要是团员都要把团的组织关系资料带到学 校。我劝儿子,已经三退了,不要去原初中 学校拿资料。但是孩子犹犹豫豫的,最后还 是和两个同学去拿了。

儿子去的时候活蹦乱跳,回来的时候却像大 病了一场,脸色难看,还大喊肚子疼、身体 非常难受。妻子害怕了,推起电动车就要带 孩子去医院。我说:"明天孩子就要上学军训 了,你就算去医院,吃药打针也来不及呀。<mark>"</mark> 我提醒他们,这时候儿子也突然有了正念, 大声说:"赶快帮我念九字真言!"儿子当时 非常痛苦,躺在沙发上,和我们一起念"法 轮大法好,真善忍好"。大约五分钟。孩子 突然从沙发上坐起来,跑到室外,大口大口 地把中午吃的饭都吐出来了,吐完又跑到厕 所,肚子也给泻空了。他回来又躺到沙发上, 我们三个又念了五分钟九字真言,他就安安 静静地睡着了。

一夜无事。第二天早晨,我用电动车带着儿 子去学校,正好赶上军训的车。过了七天以 后,军训结束回家了。我问他第二天军训身 体什么状况?他说身体好得很。比以前身体 还舒服。说起来非常神奇。一个上吐下泻的 人,就算吃药一两天也不可能身体完全恢复, 但是我们念了十几分钟九字真言,身体就完 全康复了。一点儿也没有耽误第二天的军训。 我们全家感谢师尊的保护。 大法的神奇事还有很多,但愿天下善良人能

明白真相,免受中共邪党打压谎言的毒害, 走出中共无神论的谎言。相信"法轮大法好, 真善忍好"九字真言,一定会身体安康, 安幸福,走向美好的未来! ■ 链 接 ■

## "九字真言"显奇迹

法轮大法是佛家高德大法,迄今已弘传世界 100多个国家和地区,修炼者上亿。"真、善、 忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念 越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素,

